

咸宁联合水务多措并举

力保新春供水安全

本报讯(记者 程统 通讯员 雷云峰)春节期间,我市城区的日供水量呈持续性增长,供水量累计118万余吨。为了全力保障春节期间咸宁市城区供水安全,咸宁联合水务有限公司提前制定2022年春节期间保障供水服务预案,并成立了54人的抢修保障突击小分队,24小时待命参与保供水,确保了市民安稳、快乐度节。

为确保在春节期间供水生产安全,公司生产部门对各水厂所有的供水设施进行了全面的检查与检修,仔细排查安全隐患,尤其是针对机电大设备进行了着重维护保养。同时,对备用供水设备进行了安全调试,确保供水设备在出现突发故障时可以立即采取替换措施,实时保障供水生产安全。

为确保节假日期间城市供水管网水压平衡以及制水生产的稳定,公司调度中心按照供水方案保持24小时不间断值班,根据在春节期间用水实情,配合制水部门合理组织供水生产工作,做到科学且高效的调度,保证供水需求稳定。公司水质检测中心加强节日期间水质监测力度,按照最新的国家相关水质检测标准和规范,对源水、出厂水以



及城区各水质监测点管网水进行严格实时检测与监控,让广大市民在春节期间用水安心。另外,公司客服部门在春节期间实行24小时在岗值班制度,保障供水服务热线全天接听无阻,在接到事故信息第一时间上报相应部门。

据悉,春节期间,用水高峰期在大年初一(2月1日),日最大供水量达到18万

余吨。由于联合水务公司管网部在节前对市城区各输水主管道进行了巡线探查,排查和修复城市输水隐患。提前筹备好事故抢修备件和抢修专用车等应急物资,实行抢修专班24小时待岗制度,确保在春节期间如若出现突发事故能以最短的时间予以解决,春节期间仅出供水抢修任务9次,保证广大市民用水无忧。

非法储存、燃放烟花

春节期间,58人被查处

本报讯(记者 葛利利 通讯员 陈莎莎)除夕夜,漫天的烟花下许下新春愿望是不是很浪漫?咸安三男子为了在除夕夜浪漫一把,罔顾禁鞭令结果被咸安公安请进永安派出所“过大年”。

2月1日零时,咸安男子吴某、镇某、邵某分别驾驶三辆车来到咸安肖桥村一组附近,明知我市颁布了禁鞭令,三人仍旧抱着侥幸心理带着亲友现场点燃烟花许下新春愿望。然而让三人没想到的是,漫天的烟花刚点燃,就引起了咸安公安分局巡逻民警的注意,民警立即上前制止,并查获少量未燃放的烟花。

随后,民警将三人带至咸安公安分局永安派出所予以批评教育,并让三人在网络上现身说法。据介绍,今年1月中旬起,咸安、温泉公安分局以“严查非法制贩、存储烟花爆竹窝点;严惩烟花爆竹违法犯罪;严防烟花爆竹爆炸案事件”为目标,开展烟花爆竹隐患排查整治行动。截至目前,主城区共办理非法储存、运输、燃放烟花爆竹治安案件19起,行政拘留19人,



罚款、警告39人。其中查处非法储存危险物质行政案件17起,行政拘留17人;查处非法使用危险物质、违规燃放烟花爆竹行政案件2起,行政拘留2人,罚款、警告39人。

咸安公安表示,将持续加大工作力度严厉打击非法储存、销售、运输、燃放烟花爆竹的违法犯罪行为。也希望广大市民自觉维护公共安全,不销售、不购买、不存放、不燃放烟花爆竹。

汉口银行咸宁分行招聘启事

汉口银行成立于1997年12月,是一家总部位于武汉的城市商业银行。汉口银行咸宁分行成立于2016年12月23日,目前咸宁分行各项业务稳步推进,因发展需要,现面向全市招聘人才。

一、招聘岗位及资质条件

(一)综合客户经理(3名)

1、本科及以上学历;
2、具有良好的服务意识及人际沟通能力,形象好,亲和力强;

- 3、具有金融行业工作经验;
4、获得基金从业资格证书人员优先。

(二)办公室综合(1名)

- 1、年龄35周岁(含)以下,大学本科及以上学历。党员优先;
2、1年以上相关岗位从业经验,熟悉金融行业党建或文秘等工作;
3、身心健康,品行端正,遵纪守法,诚实守信,无任何不良行为记录;
4、具有较强的进取心和责任感,团队

合作意识、学习能力和执行能力较强,具有良好的语言表达、文字写作、沟通协调能力。

(三)综合柜员(5名)

- 1、本科及以上学历;
2、年龄在30岁以下;
3、具有金融行业工作经验或应届毕业生;
4、具有良好的服务意识及人际沟通能力,形象好,亲和力强;
5、具有银行或基金从业资格证优先

6、身体健康、品行端正、责任心强,无不良记录。

二、其他事项

(一)有意者请将个人简历,发送至邮箱(106950@hkbchina.com),邮箱文件名请注明“姓名--岗位名称”。应聘者未收到笔试、面试和体检通知的,视为未被录用,招聘方不再另行通知。

(二)应聘者对个人填报信息的真实性负责,如与事实不符,招聘方有权取消录用资格。

(三)联系人:罗女士
座机:0715-8911378
手机:13085119031

赤壁市公安局 开展保护野生动物 宣传、清查、巡护活动

本报讯(通讯员 邓醒凡)2月2日是“世界湿地日”,为加强湿地资源保护,提高人民群众保护湿地的意识,赤壁市公安局森林警察大队联合市湿地公园管理处、林业野保部门以及余家桥辖区派出所等职能部门,深入开展“世界湿地日”保护野生动物宣传、清查、巡护活动。

在赤壁市余家桥乡东港湖水域,每年都有大批天鹅、豆雁、灰雁等南迁候鸟偏偏而至,来此越冬栖息,为有效保护湿地环境和越冬候鸟的安全,积极防范破坏候鸟资源和湿地环境等违法犯罪行为发生,切实将“找堵防”专项行动向纵深推进。赤壁市公安局森林警察大队以此宣传活动为契机,联合各职能部门深入余家桥乡镇人员密集地段,采取悬挂横幅、发放宣传单、面对面宣教等多种形式,广泛宣传保护野生动物的法律法规和重要意义以及非法猎捕、贩卖野生动物资源所要承受的法律责任,并引导广大群众革除滥食野生动物陋习,自觉投入到保护野生动物的行动中来。

通过此次宣传、清查行动,有效巩固了我市开展打击破坏野生动物违法资源犯罪的行动成果,同时还警示和威慑了违法犯罪分子,净化了市场经营秩序,增强了广大群众对野生动物的保护意识,切实形成人与自然和谐相处的良好氛围。赤壁公安呼吁广大人民群众,要爱护野生动物,保护他们的家园,不得猎捕、运输、出售、贩卖、加工、食用野生动物,主动摒弃食用野生动物陋习,树立健康的饮食观念和文明的生活方式。

